



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 243 (20585)

ВТОРНИК, 24 ОКТЯБРЯ 1989 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

СОВЕТ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

20–21 октября в крае находился народный депутат СССР по национально-территориальному округу № 3 заместитель министра обороны СССР генерал армии М. И. Сорокин.

В селе Шумановка Славгородского района состоялась встреча депутата с избирателями района. В своем выступлении он подробно остановился на внешнеполитической деятельности ЦК КПСС и Со-

ветского правительства, на тенденциях, которые характеризуют сегодня политическую и экономическую ситуацию внутри страны. М. И. Сорокин рассказал о своей депутатской деятельности, ответил на вопросы избирателей. Депутат познакомился с социальным развитием немецких колхозов имени ХХII партсъезда и имени Кирова.

Т. ДМИТРИЕНКО,
корр. «Алтайской правды».

Интересный собеседник

СТРАТЕГИЯ ВЫБРАНА ПРАВИЛЬНО

Этот разговор с В. Евстигнеевым состоялся 14 октября. Называем число, потому что именно в этот день ровно два года назад на учено-советском был избран ректором Алтайского политехнического института. Познакомим также с некоторыми биографическими данными: В. Евстигнеев родился в 1937 году в Москве, в семье интеллигентов, отец работал секретарем парткома завода «Манометр», который во время войны был эвакуирован в Томск. Среднюю школу окончил в Черепанове Новосибирской области с серебряной медалью. В 1961 году получил диплом с отличием Томского политехнического института, факультет физико-технический. Год защиты кандидатской диссертации — 1967 через шесть лет защищена докторская. Область научных интересов: поведение вещества при воздействии больших потоков энергии. Работал в Томском политехническом институте деканом факультета, Ректором АПИ избран — 84 голосами — за, 37 — против.

— Владимир Васильевич, вы, конечно, знакомы с мнением, что мы не только не так обучаем, но и не тех выпускаем из политехнических институтов?

— Мы готовим инженеров в четыре раза больше, чем США, а по части технология имели неизмеримо меньшую отдачу. У нас было принято «тянуть» до конца всех поступивших на первый курс. Или спровоцировать сказать: почти всех. За отстав более 5 процентов студентов ректора могли снять с работы.

Сейчас все начинает меняться, 15 процентов отстава. Так получается потому, что раньше дело доходило до смешного. Когда я поступал в институт, конкурс был 5 человек на место, а еще не так давно преподаватели ездили по городам и весям, «вербовали» себе учеников, уговаривали: поступай, занимайся, тяни на «ट्रॉप». Но

Нельзя сказать, что ситуация было легко сломать, но это сделано, потому что не обходимо. И есть кое-какие результаты. Раньше, допустим, директор завода «Трансмаш» Л. Маркин всегда просил 70 выпускников или около того.

Почему? Да потому, что знал по опыту: из них человек двадцать будут настоящими инженерами. А сейчас онказывает нам тридцать специалистов. Не из-за того, что ему меньше.

— Известно, что сейчас предприятия переходят на хозрасчет или внедряют его элементы. В связи с этим мы приходим с теми же деньгами и теперь они спасают нас. Но это лишь за то, что имеет реальный эффект. В этом смысле осложнилась ли жизнь института?

— Если осложнение можно

считать более активную научную деятельность, другой уровень разработок, повышение ответственности, то да. Мне известно, что многие институты, в том числе наши соседи из Томска и Новосибирска, испытывают немалые трудности, упали суммы хоздоговоров, и в иных случаях значительно. Ведь раньше завод мог просто взять и отчислить, допустим, миллионы на развитие новой техники. Но уровень чуть ли не мене-

го менеется. Теперь — нет. Что касается нашего политехнического, то здесь процесс пошел в обратную сторону, если до хозрасчета (хотя это достаточно условно), мы давали научные разработки примерно на два миллиона рублей, то теперь ушли за че-

ты. Но все же я считаю, что это только начало. Ведь потенциал огромен: 800 преподавателей, 400 научных сотрудников, каждый год на первый курс принимаем 1750 студентов.

— Понятно, что стратегия



— Знаете, ваши инженеры, вооруженные такими знаниями, могут на производстве совершить небольшую революцию?

— Пока это только мечта. Конечно, было бы здорово производить принципиально новую вещь вместо дизеля Алтайского моторного завода. Ведь возраст этой продукции поражает воображение. Но дело в том, что есть два трудно преодолимых фактора. Первый — план, который, согласитесь, все же нужно выполнить. Второй — отсутствие на предприятии денег.

— Не получится ли так, что назанные новые специальности открыты просто для престижника?

— Ну отчего же, САПР действует сейчас, программное обеспечение тоже, менеджеры нужны уже вчера. Что касается эластомеров, то они, уверен, займут свое место сегодня, когда бы не значил иметь его завтра. На той базе, что традиционно имел политехнический, можно, конечно, прожить. Однако ничто требуется прорывы в производственных технологиях.

— Согласен, что на первом месте венцы. Сможет ли что-либо подобное сделать институт с приходом нового ректора?

— Да, смог, хотя я далек от того, чтобы относить эти перемены только на свою личный счет. Однако не могу устоять перед тем, чтобы из имени всего коллектива не похвастаться: от Урала до Дальнего Востока ряд нововведений есть только у АПИ. Теперь мы сможем готовить организаторов производства, менеджеров, специалистов по физике и технологиям композиционных материалов; технологии и переработке пластмасс и эластомеров; инженеров систем автоматического проектирования (САПР); а также программного обеспечения вычислительной техники и автоматизированных систем.

— Из всего перечисленного, в общем, понятное есть одна позиция, которая национальная: привлечь внимание наших читателей. Я имею в виду технологии по созданию композиционных материалов и эластомеров. Мы привыкли читать об этом в газетах как о технологии «Стелс», позволяющей создать в США А. Кемера, математику, которому удалось решить задачу, существующую раньше нерешаемой. И так далее, примеры можно продолжать.

— Принявшись к обязанностям ректора, вы не бросили заниматься наукой?

— К счастью, нет. Сейчас работаю в области самораспространяющегося высокотемпературного синтеза. Это совершенная новая технология. Суть кратко такова. Если при порошковой металлургии требуется большие затраты энергии на создание деталей методом сплава, то мы научились создавать такую комбинацию порошков, которая способна синтезировать сплав от пламени спички. Есть возможность получить при этом фильтры высокой эффективности.

— В начале степени будущего инженера зависит от того, в каких условиях живет и учится студент...

— Мы изменили учебный процесс. Занятия — только до обеда. Потом — учебно-научный производственный комплекс, где есть свой вычислительный центр, дисплейный класс, физико-химическая лаборатория. У каждого свое рабочее место. Кроме того, построили новое общежитие квартирного типа и будем строить еще.

— В институте открыты кафедры гуманитарных знаний, часть ее программы рассчитана на получение экологических знаний, без которых современноому инженеру вряд ли можно обойтись.

— Как ректор глава такого большого коллектива вы считаете, что стратегическое направление работы института выбрано правильно?

— Да, и надеюсь, мои коллеги искренне меня поддерживают.

— Игорь Вячеславович, Фото А. Каспишина.

СТРОЯТ САМИ

На днях сдан под ключ первый 36-квартирный дом, построенный тружениками машиностроительного завода. Справили новоселье все 35 членов стройбригады.

А рядом закладывается новый дом — пятиэтажный, 45-квартирный. И трудится здесь уже новая бригада заводских очредников на жилье. Всего в микрорайоне планируется возвести четыре многоэтажных дома на 186 квартир,

г. Бийск.

ИТОГИ

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ КРАЯ

за 9 месяцев 1989 года

Основные показатели социально-экономического развития края характеризуются следующими данными:

9 месяцев 1989 г. в процентах к 9 месяцам 1988 г.

Продукция промышленности	99,3
Производство товаров народного потребления (без алкогольных напитков)	111,0
Ввод в действие основных фондов за счет всех источников финансирования	86
Капитальные вложения за счет всех источников финансирования	102
Производительность труда:	
в промышленности	102,3
в строительстве	102,9
Государственные закупки продуктов животноводства:	
скота и птицы	105,7
молока	105,7
яиц	97,2
Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли	108,5
Платные услуги населению	112,8

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

Производство товаров народного потребления

В 1989 году продолжается процесс увеличения производства товаров народного потребления. За девять месяцев их выпущено на 1.821,4 млн. рублей.

Госзаказ по производству ТНП выполнен на 104,4 процента. Однако рост производства ТНП существенно остается от роста доходов населения. За 9 месяцев текущего года их производство по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросло на 180 млн. руб., а денежные доходы населения только за 6 месяцев этого года возросли на 254 млн. рублей. При общем увеличении производства товаров легкой промышленности выпуск товаров улучшенного качества сократился на 4,3 процента.

Имеются претензии покупателей к качеству продукции барнаульской швейной фабрики «Авангард», бийских швейной и мебельной фабрик Рубцовского горнопромкомбината и некоторых других предприятий.

Розничный товарооборот и платные услуги

Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли, включая общественное питание, за 9 месяцев 1989 года составил 2.837,7 млн. рублей и увеличился в сравнении с соответствующим периодом 1988 года на 8,5 процента. Контрольные цифры по общему объему товарооборота выполнены на 99,3 процента.

В общем объеме товарооборота 15,3 процента составил объем продажи винно-водочных изделий и пива. Это на 2,3 пункта больше, чем было за 9 месяцев прошлого года.

Меньше было продано населению таких товаров, как маргарин, молоко и молочные продукты, яйца, кондитерские изделия, чай, макаронные изделия; из промышленных товаров: шерстяных тканей, трикотажа, ковров и ковровых изделий, музикальных товаров, игрушек.

С 1 октября в Барнауле введена талонная система продажи синтетических моющих средств и мыла. Продолжает действовать талонная система продажи сахара. За 9 месяцев 1989 года сахара продано на 2,0 тыс. тонн больше, чем за соответствующий период прошлого года. Запасы сахара на 1 октября 1989 года увеличились в сравнении с 1988 годом на 983 тонны и составили 4,4 тыс. тонн.

Уровень цен колхозного рынка по-прежнему высок. На 22 сентября 1989 года в краевом центре цена 1 кг говядины составила 5 рублей, баранины — 5 рублей, свинины — 4 рубля. По сравнению с 1988 годом цены в магазинах потребкооперации снизились и составляют на мясо говядины — 3 рубля 50 коп., за килограмм, на мясо свиное — 2 рубля 90 коп., на мясо баранины — 3 рубля 50 коп.

В январе—сентябре 1989 года населению края оказано различных видов платных услуг на 344,7 млн. рублей, что на 12,8 процента выше уровня соответствующего периода прошлого года. План их реализации в целом по краю выполнен на 103 процента.

Не выполнены госзаказы Г-Алтайская а.о., Алтай, Змеиногорск и 9 районов края. Наиболее отставание допустили предприятия Тогулского, Быстроистокского, Красногорского, Ельцовского районов. Не справились с плавновременным почти каждое второе предприятие края. Этими предприятиями недодано различных видов платных услуг на 18,8 млн. рублей. Среди них производственные объединения Алтайский тракторный завод, канифольно-терпентинный завод, завод резиновых технических изделий, тресты Барнаулхимстрой и Стройгаз, Барнаульская телефонная станция. В расчете на одного жителя края оказано платных услуг на 123 рубля при плане 120 рублей.

В январе—сентябре 1989 года населению края оказано различных видов платных услуг на 344,7 млн. рублей, что на 12,8 процента выше уровня соответствующего периода прошлого года. План их реализации в целом по краю выполнен на 103 процента.

На 9 месяцев т.г. введен в эксплуатацию 540,8 тысячи кв. метров жилья за счет государственных центральных квартплатежей и средств Фонда предпринимателей, в том числе 172,7 тыс. кв. метров за счет средств местных Советов, 127,1 тыс. кв. метров введенено за счет средств колхозов, кооперативных и общественных организаций. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года из-за недостатков в снабжении строек трубами, цементом, сантехником

ЖИЛИЩНОЕ И СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За 9 месяцев т.г. введен в эксплуатацию 540,8 тысячи кв. метров жилья за счет государственных центральных квартплатежей и средств Фонда предпринимателей, в том числе 172,7 тыс. кв. метров за счет средств местных Советов, 127,1 тыс. кв. метров введенено за счет средств колхозов, кооперативных и общественных организаций. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года из-за недостатков в снабжении строек трубами, цементом, сантехником

и другими материалами, введенное жилье оказалось недостроенным.

С 1 октября в краикоме КПСС состоялась встреча пропагандистов края, секретарей партийных комитетов с работниками идеологического отдела. Всего 12 членов стройбригады сдало заявления о замечаниях и предложениях. Однако громкие заявления, которые были сформулированы на встрече, не получили от руководства никакого отклика.

На 1 октября в краикоме КПСС состоялась встреча пропагандистов края, секретарей партийных комитетов с работниками идеологического отдела. Всего 12 членов стройбригады сдало заявления о замечаниях и предложениях. Однако громкие заявления, которые были сформулированы на встрече, не получили от руководства никакого отклика.

На 1 октября в краикоме КПСС состоялась встреча пропагандистов края, секретарей партийных комитетов с работниками идеологического отдела. Всего 12 членов стройбригады сдало заявления о замечаниях и предложениях. Однако громкие заявления, которые были сформулированы на встрече, не получили от руководства никакого отклика.

На 1 октября в краикоме КПСС состоялась встреча пропагандистов края, секретарей партийных комитетов с работниками иде

ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ КРАЯ за 9 месяцев 1989 года

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленные предприятия края выполнили договорные обязательства по поставкам продукции в соответствии с госзаказом и по прямым связям на основании договоров с потребителями на 98,5 процента. Объем недопоставленной продукции уменьшился на 17,8 процента. Однако количество предприятий, не выполнивших договорные обязательства, увеличилось на 11,9 процента.

Из общего объема недопоставленной продукции (77,9 млн. рублей) наибольшая сумма приходится на объединение Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина, Алтайский моторный завод, завод «Трансмаш», Губцовский завод тракторных запчастей.

В соответствии с основными направлениями экономического и социального развития на 1986—1990 гг. и на период до 2000 года выпуск продукции за три года пятилетки должен был возрасти на 15,5 процента; фактический прирост продукции составил 14,8 процента. Для выполнения заданий XII пятилетки в оставшиеся 2 года темп прироста должен составлять не менее 6,3 процента. За девять месяцев т.г. он снизился против девяти месяцев прошлого года на 0,7 процента, или на 35,9 млн. рублей.

По сравнению с девятью месяцами 1988 года снижено производство тракторов, двигателей к тракторам, сельхозмашин, колес, автомобильныхшин, химикатов.

Производительность труда в промышленности увеличилась на 2,3 процента. Это на 2,5 процентных пункта ниже контрольных цифр пятилетки.

В целом медленно идет переход промышленных предприятий от первой ко второй модели хозрасчета. В 1989 году работают в условиях действия второй модели только 22 промышленных предприятия.

Как и в прошлые месяцы, наиболее тяжелое финансовое положение имеют предприятия молочной промышленности (44,4 процента от общего числа предприятий не справились с плановыми заданиями по прибыли), завод «Алтайсельмаш» (27,8 процента и плану прибыли), Барнаульский завод механических прессов (42,1 процента) и другие. В целом по краю не справились 69 предприятий. На 1 октября 1989 года в крае было 20 убыточных предприятий, из которых промышленности. Это в основном предприятия молочной, пищевой и легкой промышленности. Сумма их убытков составила 6,8 млн. рублей.

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Завершена уборка зерновых и зернобобовых культур, заканчивается сбор урожая текущего года по другим сельскохозяйственным культурам и ведутся подготовительные работы к урожаю будущего года.

По сравнению с соответствующим периодом 1988 года воловой скот зерна увеличился на 1165,5 тысяч тонн, или на 22,8 процента. Свыше 20 центнеров зерна с гектара получили хозяйства 14 районов и Барнаула. Наибольший урожай зерна получен хозяйствами Сибирского района — 25,4 центнера и Барнаула — 25 центнеров. Засуха не позволила получить более высокий урожай сельскохозяйственных культур в Кулундинской группе районов, где урожайность зерновых составила 4,1 — 8,3 центнера с гектара.

По состоянию на 9 октября собран корней сахарной свеклы 498,0 тыс. тонн, картофеля — 121,2 и овощей 49,8 тыс. тонн. Против соответствующего периода прошлого года сахарной свеклы на 213,6 тысячи тонн, или на 42,9 процента, картофеля соответственно на 29,8 и 24,6, овощей — на 5,5 и 11,0.

На отчетную дату остались еще не убранными 14,8 тысячи гектаров сахарной свеклы, 38,7 тысячи гектаров подсолнечника, что составляет соответственно 22,8 и 30,9 процента к площади посева. Не полностью убраны картофель и овощи.

Колхозами и сельхозками допущено невыполнение плана по посеву сизимых культур.

Зель всходила на 74,5-процентную планируемую площадь, что меньше соответствующего периода прошлого года на 217,3 тысячи гектаров. На 9 октября заготовлено горючее в пересчете на кирзовые единицы на 18,6 центнера на одну условную голову крупного скота, что на 1,3 центнера больше, чем было заготовлено на соответствующую дату прошлого года.

План закупок основных продуктов растениеводства выполнен следующим образом:

	на 16.10.89 г.	Процент выполнения плана
Зерно, тысяч тонн	2430,0	77,1
Картофель, тысяч тонн	88,6	42,4
на 9.10.89 г.		
Сахарная свекла (фабричная), тысяч тонн	337,3	48,2
Овощи, тысяч тонн	30,6	23,7

В 10 районах края план закупок сахарной свеклы выполнен менее чем на 50 процентах, из них в хозяйствах Шебалинского, Куринского, Хабарского районах он выполнен всего на 4—6 процентов.

Большинство районов остаются с поставкой картофеля. Не приступали к сдаче овощей хозяйства Бурлинского, Тогульского района.

За 9 месяцев текущего года к соответствующему периоду 1988 года возросли производство и закупки продуктов животноводства.

В колхозах и сельхозкооперативах края произведен 244,1 тысячи тонн мяса (в живом весе), или на 6,4 процента больше, чем за этот же период прошлого года, молока соответственно 1201,6 тысячи тонн и 5,3 процента. Яичное производство 453,8 миллиона штук, меньше уровня прошлого года на 1,5 процента.

Сократили производство мяса хозяйства 15 районов и Барнаула, молока — 9 районов и Горно-Алтайской автономной области, яиц — 10 районов.

В сатирическом ракурсе

С АНТИАРКА 2-й городской больницы Лариса вернулась из лаборатории, куда ежедневно доставляет материал на исследование, обескураженной:

— Сказали, что если завтра не принесу два куска мыла, чистый пробирок нам не дадут.

Медсестра инфекционного кабинета З. Кривова опешала. Ведь и завтра, и послезавтра с утра придти в поликлинику больные сдавать анализы — мазки на дифтерию, фолликулярную ангину, кровь на стерильность, на СПИД, на брюшной тиф и т. д. — это и есть материал, который в стерильных приборах отправляется в лабораторию. Там же берутся и чистые. Как обяснять людям, по какой причине на врачебное «цито» наложено «вето»?

Недавно уже случались перебои, но удалось выкрутиться — у каких уважающих себя медсестр нет, пусть малого, запаса! Потом у бактериологов, санэпидстанции раздобыли десятки стерильных пробирок. Заведующая инфекционным кабинетом Л. Кривошева даже писала до кладовой на имя главврача больницы Л. Хабаровой...

Последний же «ультиматум» лаборатории звучал серьезно и воспринят был Кривовой ответственно. Попытала бысь Зоя Алексеевна в хозяйстве поликлиники «разжиться» — безнадежно. Наутро при-

Продуктивность коров доенного стада по краю по сравнению с соответствующим периодом прошлого года повысилась на 121 кг и составила 2244 кг.

Закупки продуктов животноводства во всех категориях хозяйств составили:

	за январь—сентябрь
1988 г.	1989 г.
тыс. тонн	тыс. тонн
Скот и птица (в живом весе), тыс. тонн	247,3 110,2 432,8
Молоко, тыс. тонн	1165,1 97,2
Яйца, млн. штук	105,7

С планом девяти месяцев по продаже государству скота и птицы справились хозяйства 32 районов, Горно-Алтайской автономной области, молока — 41 района и Барнаула.

Более чем в полтора раза, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, увеличились закупки молока в Круглихинском, Солонском районах.

За 9 месяцев текущего года хозяйства 15 районов края, Горно-Алтайской автономной области и Барнаула сократили продажу мяса к соответствующему периоду 1988 года на 4,5 тысячи тонн. Хозяйства 8 районов недопоставили 5,4 тысячи тонн мяса.

Поголовье скота и птицы в колхозах, совхозах края изменилось следующим образом (в тыс. голов):

	на 1 октября
1988 г.	1989 г.
тыс. голов	тыс. голов
Крупный рогатый скот, в том числе коровы	187,2 56,8
Свиньи	574,0
Овцы и козы	275,4
Птица	678,0

Капитальные вложения на развитие агропромышленного комплекса составили 612,4 млн. рублей, или 8,2 процента лимита. Из этих средств на развитие сельского хозяйства направлено 569,6 млн. рублей.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За 9 месяцев 1989 года задания по вводу в действие основных фондов и освоение капитальных вложений за счет всех источников финансирования, выполнены соответственно на 86 и 105 процентов. За счет собственных средств предприятий освоено 610,6 млн. рублей капитальных вложений, что в 1,2 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года. Их доля в объеме капитальных вложений государственно-предприятий и организаций составила 57 процентов против 49 процентов за 9 месяцев прошлого года.

Лимит государственных централизованных капиталовложений и средств фондов предприятий освоен на 103 процента. При значительном перевыполнении объема капиталовложений в агропромышленном комплексе (в 1,1 раза) с отставанием велось строительство на объектах топливно-энергетического, металлургического и машиностроительного комплексов.

Строительные организации выполнили объем подрядных работ по технологическим этапам и комплексам собственными силами на 94 процента.

Не выполнили план подрядных работ собственными силами строительные организации ТСО Алтайстрайт, объединений Алтайагропромстрой, Алтайгражданстрой, Алтайсельхозводопровод, трестов Алтайэлэнергострой, Алтайэнергострой.

На 1 октября 1989 года по второй модели хозрасчета работали 40 (10 проц.) подрядных организаций, план подрядных работ по этим организациям выполнен на 105 процентов.

На 1 октября 1989 года по второму плану строительства работали 40 (10 проц.) подрядных организаций, план подрядных работ по этим организациям выполнен на 105 процентов.

Чрезвычайно высокий процент выполнения МПС на подрядных путях предприятий и организаций, Средний простой одного вагона превышает норму на 1,8 часа.

Автотрансом территориального объединения Алтайавтотранс за отчетный период перевезено 33,6 млн. тонн народнохозяйственных грузов, что составляет 92,1 процента к плану. Договорные обязательства по перевозке грузов выполнены. Ощий объем доходов от перевозки пассажиров достиг 41,5 млн. рублей, что позволило выполнить план на 101,6 процента.

Речным транспортом общего пользования план перевозки грузов выполнен на 97,6 процента. Договорные обязательства по перевозке грузов выполнены на 94,8 процента. За отчетный период перевезено 1418,3 тыс. человек. План по пассажирообороту выполнен на 99 процентов.

Объединенным авиаотрядом госзаказ по пассажирообороту выполнен на 86,2 процента. Сверх плана перевезено 45,9 тыс. пассажиров. На 0,2 процента повысился удельный вес использованной пассажиромости. План по доходам выполнен на 104,4 процента.

Предприятиями общего пользования план перевозки грузов выполнен на 101,9 процента. Увеличен объем услуг населению к соответствующему периоду прошлого года на 10,4 процента. Госзаказ по установке телефонных аппаратов выполнен на 108,3 процента, населению — на 110,4 процента.

Число основных телефонных аппаратов на 1 октября составляет 305,9 тысячи.

АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ СТАТИСТИКИ.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхозкооперации, колхозов и сельхозкооперативов края.

Составлены календари на 1990 год для сельхоз

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

тиража выигрышей по денежно-вещевой лотерее РСФСР 1989 года восьмого выпуска, состоявшегося 13–14 октября 1989 года в городе Брянске

В тираже на 44 разряда разыграно 5.984 вещевых и 3.857.216 денежных выигрыши на общую сумму 7.920.000 рублей.

Тираж выигрыш проводен на один разряд лотереи. Все выигрыши, указанные в таблице, выдаются по лотерейным билетам соответствующих серий и номеров, имеющихся в 44 разрядах.

Так, например, в таблице указано, что автомобиль «Москвич-

2141» выиграл билет № 170 серии № 038884. Это означает, что указанный выигрыш выпал на билеты с такой же нумерацией во всех разрядах. В таком же порядке разыграны и другие вещевые и денежные выигрыши.

ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЙ И НОМЕРА ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ:

№ серии	№ билета	Наименование ве- щевого или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша	№ серии	№ билета	Наименование ве- щевого или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша	№ серии	№ билета	Наименование ве- щевого или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша	№ серии	№ билета	Наименование ве- щевого или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша				
035002	077*	50 рублей	—	035807	114*	Радиоприемник «Олимпик»	36–60	036601	191*	Стол, билетов	30	037307	1–200	5 рублей	—	038186	172*	Часы наручные «Чайка» женские с браслетом	36–50
035011	073*	230 рублей	—	035813	147*	200 рублей	—	036610	145*	100 рублей	—	037322	128*	50 рублей	—	038944	095*	250 рублей	—
035013	011*	200 рублей	—	035829	006*	250 рублей	—	036615	113*	50 рублей	—	037327	160*	75 рублей	—	038948	096*	«Зенит-ЕГ»	100
035020	121*	Игра электронная	23	035843	118*	Набор слесарных инструментов	77	036647	046*	Магнитофон «Яуза-221»	420	037333	005*	Часы «Маяк» с кукушкой	55	038216	079*	75 рублей	—
035063	170*	100 рублей	—	035867	080*	75 рублей	—	036671	037*	Стиральная машина	410	037334	100*	«Фелия»	60	038225	028*	50 рублей	—
035066	183*	75 рублей	—	035872	005*	100 рублей	—	036686	036*	Диапроектор для слайдов «ДМ-4Т»	40	037343	164*	50 рублей	—	038264	154*	250 рублей	—
035082	140*	50 рублей	—	035887	027*	100 рублей	—	036705	084*	Гитара	23	037349	039*	75 рублей	—	038277	143*	50 рублей	—
035098	169*	50 рублей	—	035890	186*	Гитара	23	036709	158*	200 рублей	—	037350	101*	200 рублей	—	038281	039*	100 рублей	—
035099	136*	75 рублей	—	035897	171*	75 рублей	—	036716	006*	Стиральная машина	300	037368	186*	200 рублей	—	038289	102*	75 рублей	—
035100	110*	Эл. сковорижница	27	035903	129*	Ювелирное изделие из золота	300	036727	188*	Стиральная машина	252	037370	082*	50 рублей	—	038301	136*	100 рублей	—
035101	066*	50 рублей	—	035929	029*	Швейная машина	142 М-22-1	036733	114*	Телевизор цветного изображения	755	037388	138*	Магнитофон «Феникс»	60	038320	151*	Стиральная машина	60
035106	094*	200 рублей	—	035955	182*	Радиоприемник «Вега-341»	32–60	036772	1–200	Стол, билетов	30	037389	017*	200 рублей	—	038324	132*	Автомобиль «Киттигу» ВАЗ-21063 9000	70
035115	062*	50 рублей	—	035962	151*	200 рублей	—	036785	071*	200 рублей	—	037396	142*	100 рублей	—	039010	062*	200 рублей	—
035126	005*	50 рублей	—	035969	173*	Морозильник «Бирюса»	240	036790	173*	Стиральная машина	12–50	037430	173*	«Эврика-ЗМ»	55	039017	008*	Часы «Маяк» с кукушкой	55
035139	096*	200 рублей	—	035975	182*	Набор садоводческого любителя	145	036808	123*	Самовар «Ломо-Компакт»	70	037436	080*	Магнитофон «Вега-331»	55	039060	013*	Радиоприемник «Вега-341»	32–60
035159	114*	Набор садоводческого любителя	12–50	036116	036*	Электродрель МК-53	70	036819	096*	Сто лот, билетов	52	037443	180*	Сто лот, билетов	50	039149	188*	250 рублей	—
035167	139*	50 рублей	—	036120	044*	200 рублей	—	036821	095*	100 рублей	—	037458	036*	250 рублей	—	039163	196*	«Зенит-ЕГ»	100
035169	088*	200 рублей	—	036123	153*	Игра электронная	300	036821	144*	Велосипед дорожный со складной рамой	100	037459	112*	200 рублей	—	038437	082*	200 рублей	—
035174	182*	Набор садоводческого любителя	12–50	036118	147*	Ювелирное изделие из золота	36–50	036822	1–200	Часы настольные «Электроника»	40	037481	054*	200 рублей	—	038442	095*	250 рублей	—
035176	103*	МикроКалькулятор	145	036123	023*	Электромясорубка	42	036888	092*	Часы настольные «Электроника»	55	037490	048*	Радиоприемник «Олимпик»	36–60	038486	007*	Магнитофон «Иж-303с»	285
035180	017*	100 рублей	—	036123	153*	Игра электронная	36–50	036893	183*	Термос	—	037501	003*	Сто лот, билетов	50	039210	058*	Мотоцикл «Урал»	285
035184	163*	50 рублей	—	036123	023*	Фотоаппарат «Киттигу»	35	036894	008*	Сто лот, билетов	50	038501	032*	Самовар «Маяк» с колесиками	1870	039222	039*	Электрофоммолка	13–50
035188	059*	Пианино	690	036063	041*	Электромясорубка	42	036894	183*	Полет в хромированном корпусе	53–50	037502	101*	Полет в хромированном корпусе	53–50	039223	100*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035206	028*	50 рублей	—	036074	199*	50 рублей	—	036894	183*	Часы настольные «Электроника»	40	037514	037*	Сто лот, билетов	50	039224	058*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035216	093*	50 рублей	—	036094	085*	200 рублей	—	036894	183*	Термос	—	037515	031*	Сто лот, билетов	50	039225	014*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035219	142*	Ковер 1,4×2 м	266	036104	015*	50 рублей	—	036893	183*	Полет в хромированном корпусе	53–50	037516	020*	Сто лот, билетов	50	039226	059*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035228	160*	100 рублей	—	036103	100*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75	036902	145*	50 рублей	—	037517	010*	Сто лот, билетов	50	039227	059*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035234	022*	200 рублей	—	036112	074*	Часы наручные «Чайка» женские с браслетом	36–50	036902	145*	200 рублей	—	037518	165*	100 рублей	—	039228	054*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035250	177*	75 рублей	—	036118	147*	Часы наручные «Чайка» женские с браслетом	36–50	036913	008*	Стиральная машина	23	037519	007*	100 рублей	—	039229	054*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035275	066*	Электромиксер	35	036123	153*	Игра электронная	23	036921	007*	Часы наручные «Эврика-ЗМ»	55	037520	174*	50 рублей	—	039230	059*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035297	173*	100 рублей	—	036123	023*	Фотоаппарат «Ока»	580	036921	007*	Часы наручные «Чайка» женские	145	037521	174*	50 рублей	—	039231	058*	Фотоаппарат «Ломо-Компакт»	75
035302	137*	Магнитофон «Чайка-3»	420	036124	074*	Магнитофон «Чайка-3»	420	036933	084*	Часы наручные «Вега-331»	260	037522							